



SAJTÓKÖZLEMÉNY

Együtműködési megállapodást írtak alá a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ és a Rákóczi Szövetség vezetői a magyarság megőrzése és ápolása érdekében mai napon Budapesten.

Az együtműködési megállapodás egyebek mellett tartalmazza a magyar-magyar kapcsolatok határokon átvéelő építésének kiterjesztését a teljes Kárpát-medencei magyarságra, a magyar történelem egyik legvonzóbb személyisége, a történelmi korszakoktól függetlenül osztatlan megbecsüléstől övezett II. Rákóczi Ferenc fejedelem kultuszának, szellemi örökségének megőrzését és ápolását.

A megállapodást aláírók megkülönböztetett hangsúlyt fektetnek az ifjúság műveltségének, történelemtudatának, valamint nemzeti identitásának és Kárpát-medencei összetartozás tudatának erősítésére, a Délvidéken, Erdélyben, Felvidéken és Kárpátalján, valamint Horvátországban és az itthon működő különböző oktatási és kulturális intézmények, szakmai, társadalmi és ifjúsági szervezetek, egyesületek képviselői találkozásának és baráti kapcsolatok létesítésének elősegítésére.

A Rákóczi Szövetség 1989-ben történt megalakítása óta sokrétű tevékenységgel igyekszik támogatni a szomszédos országokban élő magyar közösségek megmaradását. Minthogy e közösségek jövője elsősorban attól függ, vállalják-e a felnövekvő nemzedékek szülei magyar identitását, programjaikkal, kezdeményezéseikkel elsősorban az ifjúságot kívánják megszólítani. A múlt évben rendezvényeik, köztük diákutaztatási programok, diák és tanár táborok, vetélkedők, magyar iskolaválasztási kampányok több mint 30 ezer embert, elsősorban fiatalokat érintettek az óvodásoktól az egyetemistákig.

A Magyar Kormány elkötelezett a magyar nemzet tagjainak és közösségeinek egymással való kapcsolatuk fenntartása és ápolása mellett, melyet törvényben is rögzítettek, és az Országgyűlés határozatot hozott az iskolai Nemzeti Összetartozás Napjának bevezetéséről. A köznevelési törvény rendelkezik arról, hogy a magyarországi és a külhoni magyar fiatalok közti kapcsolatok kialakítása és erősítése érdekében a központi költségvetés támogatásával a hét-tizenkettedik évfolyamok valamelyikén határon túli kirándulásokat szervezzenek az iskolák. Ezen célok elérése érdekében kötött együtműködési megállapodást a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ a Rákóczi Szövetséggel.

Az együtműködésről szóló dokumentumot Marekné dr. Pintér Aranka, a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ elnöke és Dr. Halzl József, a Rákóczi Szövetség elnöke írták alá.

Budapest, 2013. február 15.